## 仪表整洁的和歌山

胡俊华 教育学部交换留学生 中国

在3月下旬的某个黄昏,我和同伴一起来到了和歌山。在渐渐变暗的晚霞中,我第一次见到了仪表整洁的和歌山。转眼之间,距那日已经过去了两个月。就这两个月里,我通过与和歌山当地的人们交流,以及接触身边的事物,对仪表整洁的和歌山这一最初印象有了更深的理解。

我在这里所指的仪表整洁的和歌山,并不仅仅指这里的风景,也指在这片地域中生活着的 注意仪表的人们。

最初我对和歌山的整洁程度感到震惊。我刚来到和歌山之时,恰逢樱花盛开的季节。在暖洋洋的日光里,白色和红色的樱花绚烂绽放,花瓣在风中飞舞,真是颇具情趣的美景。然而,虽然花瓣纷纷扬扬飘落,街道却非常干净整洁。同时,历史氛围浓厚的和歌山城作为有名的观光景点被各地的游客所游览。然而,即便这样,地面和建筑物却非常干净。我又想到我在参加和歌祭这一活动时,扮演唐人在东照宫附近转了一圈。那天有非常多的参观者和活动参加者,然而,即便是那样,在路上完全见不到垃圾,街道整洁到使我震惊。在我自己的国家,暂且不说一般的街道,只要是在旅游景点或者是举行仪式的场所,一定会产生许多垃圾。因此,我认为和歌山的确是仪表整洁的城市,当然,这与当地居民高度的环境意识与保护环境的努力也分不开。

同时,在和歌山这片地域生活着的人们也十分注重仪表,这一点也让我十分震惊。我在和歌山大学碰到的大学生们人人仪表整洁。女生们化着精致的妆容,男生也非常注重自己的发型和服装。还有就是,大学里的老师也非常注重自己的仪表。老师们都穿着套装之类的正式的服装来上课。这种情况不仅限于学校,我在生活中遇到的人们也是如此。在邮局和便利店工作的职员都穿着制服,我在win组织的活动中认识的志愿者老师们也都穿着正式的服装,其中志愿者男老师常穿着西服。在我自己的国家,学生和已步入社会工作的人们中没有日常化妆的习惯,不注重自己仪表的人很多。即便是在比较正式的场合,也有很多人只是随性地穿自己喜欢的衣服。就这样,我注意到了和歌山的人都非常注重仪表这一点。我认为这种现象中包含着当地人们对生活的重视以及对他人的尊重。

美丽干净的风景和注重仪表的人们构成了仪表整洁的和歌山。能在这样的和歌山生活,我实在感到十分荣幸。